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Te venn de Laddition et de o, sounbradion

Résoudre des problémes en utilisant des nombres entiers et le calcul

Connaitre le sens des opérations

O Colorie la bonne réponse. Q

Julia a 72 escargots. Une nuit, des escargots s’échappent. Il lui en reste maintenant 59.
Combien d’escargots sont sortis de la boite ?

72 +59 72-59

L'école Bon Accueil prépare des cartes de voeux.
Les CE1 ont fait 56 cartes et les CE2 52 cartes.

Combien de cartes sont prétes ?

56 +52 56 - 52

Emma collectionne les bandes dessinées. Elle en a déja 31. Sa grand-mére lui en offre 7.
Combien en a-t-elle maintenant ?

31+7 31-7

Pour fleurir le parc, le jardinier doit planter 84 bulbes de tulipes. Il en a déja planté 56.
Combien lui reste-t-il de bulbes a planter ?

84 + 56 84 - 56

Paul-Antoine a ramassé des pommes. Il en a donné 75 a ses voisins. Il lui en reste 42.
Combien en avait-il ramassé ?

75 +42 75-42

Andrea a couru 25 minutes puis il a nagé pendant 17 minutes.
Pendant combien de minutes a-t-il fait du sport ?

25+17 25-17




® Résous ces problémes.

Les CE1 ont trié leurs feutres. Il y en avait 56. Ils en ont jeté 19.
Combien leur en reste-t-il ? Ecris uniquement l'opération.

Nathan achéte un jeu a 28 € et un livre a 17 €.
Combien dépense-t-il ? Ecris uniquement 'opération.

L'école Bon Accueil a vendu des gateaux. Les CE1 ont gagné 75 € et les CE2 49 €.
Combien ont-ils gagné d’argent en tout ? Ecris uniquement 'opération.

Pour la féte de I'école, on compte 154 adultes et 102 enfants.
Combien y a-t-il de personnes ? Ecris uniquement l'opération.
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